

# Жизнь – это полная духовность!

**«ЖИЗНЬ – это полная отдача человека тому, чему он посвящает свои годы. И где об этом говорить, как не в стенах нашего вуза?» – такими словами Константин Вдовин, доктор наук, профессор, проректор Магнитогорского государственного технического университета им. Г. Носова, открыл вторую, ставшую уже традиционной, всероссийскую научную конференцию «Традиционные национально-культурные и духовные ценности как фундамент инновационного развития России».**

Идея проведения подобного мероприятия зародилась несколько лет назад на факультете экономики и права. На призыв ученых обсудить трансформацию духовных ценностей в условиях обновленной России откликнулись многие. Так, с первого дня ученые МГТУ сотрудничают с правительством Челябинской области.

Губернатор Петр Сумин традиционно приветствует участников форума поздравительным адресом. А чиновники комитета по взаимодействию с общественными, религиозными и национально-культурными объединениями главного управления по делам печати и массовых коммуникаций Челябинской области выступают на конференции с докладами, привнося в обсуждение практический аспект.

В этом году конференция вызвала большой интерес у студенческой аудитории. Наверное, поэтому Константин Вдовин отметил: «Конференция посвящена вопросу, который в настоящее время просто необходим, особенно в процессе воспитания студентов. Дело в том, что среди духовных ценностей, которыми мы, старшее поколение, в какой-то мере обладали, есть такие, которые нынешней молодежи непонятны. У нее подчас, к сожалению, чисто потребительское отношение к жизни. Задача преподавателей – донести до молодежи, что не только в потреблении жизнь. То, что о чем вы сегодня будете говорить, я думаю, отложится в душах молодых людей,

которые здесь присутствуют».

Участники конференции говорили о том, что главным стержнем любого государства является человек, его духовно-нравственный потенциал, и, чтобы государство процветало, ни в коем случае нельзя человека «ломать», как это неоднократно происходило в нашей стране. А чтобы человек был гармоничным, он должен быть цельным, он должен любить и быть любимым. В выступлении Бориса Невелева, доктора философских наук, профессора Челябинского государственного университета, прозвучало, что ценности – это то, что мы любим больше всего, и сместить акцент с предмета обожания на энергию любви, показать человеку, что в нем живым ключом бьет эта энергия – вот основная задача каждого.

По мнению второго гостя конференции – Урала Вильданова, доктора философских наук, профессора Сибайского института Башкирского государственного университета, главная задача человека состоит в необходимости консолидировать разные подходы к духовности, генерируемые

Востоком и Западом. Урал Салимович уверен, что 70 процентов болезней зависит от душевного настроя, и, чтобы оздоровить население России в духовном плане, необходимо жить и восточными, и западными парадигмами, однако это – индивидуальный труд каждого из нас. Нельзя отказываться ни от материального, ни от духовного, но все нужно взвешивать в эфире духа, энергии любви. Именно энергия любви должна освящать все.

На конференции звучал вопрос и о том, что есть русская идея. Выступающие согласились, что русская национальная идея заключается в том, чтобы «не угасать дух», а основная миссия русского народа – общее благо, общее дело. Качество русского менталитета – сострадание, именно состраданием и энергией любви, которая чужда обладанием предмета любви, русская идея спасает мир.

Как отметила один из организаторов конференции Наталья Бальнская, доктор политических наук, доцент МГТУ, «смело можно сказать, что тема любви, гармонии, красоты и величия – это та «ключевая позиция», которая

вот уже несколько лет собирает вокруг себя людей неравнодушных». Поэтому неудивительно, что среди партнеров конференции вот уже который год – страховая компания «Энергогарант». Директор Южно-Уральского регионального филиала САК «Энергогарант» Сергей Мальцев оказывает не только спонсорскую помощь участникам конференции. Сам будучи кандидатом философских наук, энергично сотрудничающий с учеными МГТУ в многочисленных научных проектах, Сергей Витальевич активно выступает и на страницах сборников по результатам конференций. Страхование – это гарантия спокойствия и уверенности, а любовь – залог гармонии. Так что совместное обсуждение национальных традиционных ценностей, попытка разобраться, что именно любит наша молодежь, как эти приоритеты трансформируют ее представления о жизни – еще одна точка соприкосновения интересов теоретиков и практиков, чье сотрудничество обещает быть долгим и плодотворным.

СЕРГЕЙ СИВОПЛЯС

# Масло кедрового ореха

## ➤ Растительные масла холодного отжима

**С ДАВНИХ ПОР жители Сибири и Урала применяли кедровое масло для лечения гнойных ран, порезов, ожогов. Во время Великой Отечественной войны масло успешно применяли в госпиталях для лечения раненых воинов. Самые тяжелые и застарелые повреждения тканей, вплоть до гангрены, лечили маслом.**

Запатентованная технология получения масла кедрового ореха холодным отжимом обеспечивает бережную переработку и сохранность всех полезных свойств, заложенных природой. Масло является эффективным природным антиоксидантом.

Регулярное применение кедрового масла восстанавливает защитную функцию клеток на молекулярном уровне, приводит к улучшению мозгового и периферического кровообращения. Способствует насыщению органов и тканей кислородом и приводит в действие механизм рождения новых клеток (линоленовая кислота), снижает или устраняет нарушения жирового обмена.

Уникальная биологическая ценность масла кедрового ореха определяется высоким содержанием в его составе полиненасыщенных жирных кислот, витаминов



групп E, A, B1, B2, незаменимых аминокислот, жизненно важных микроэлементов (йод, фосфор, калий, магний, марганец, медь, цинк, кобальт и др.).

Использование масла предохраняет кожу от старения и увядания, делает ее молодой, упругой и эластичной. Особенно полезно людям, страдающим кожными заболеваниями, повышенной хрупкостью волос и ногтей, проживающим и работающим в неблагоприятных климатических и экологических условиях, занятым на работах с повышенным расходом энергии и избыточными психоэмоциональными нагрузками.

Масло кедрового ореха рекомендуется в качестве источника полиненасыщенных жирных кислот и витамина E: легко усваивается организмом, обладает высокими питательными и целебными свойствами, необычайно богато витаминами и микроэлементами. По калорийности масло кедрового ореха превосходит говяжьи и свиные жиры, а по усвояемости намного превосходит куриное яйцо.

Масло приятно на вкус, светло-золотистого цвета, обладает высоким показателем ненасыщенных жирных кислот, особенно линоленовой (71,8 процента). По содержанию витамина E кедровое масло в 5 раз превосходит оливковое масло и в 3 раза – кокосовое.

- способствует понижению уровня холестерина в крови и тормозит развитие атеросклероза;
- является эффективным дополнительным средством при лечении артериальной гипертонии, инфаркта, инсульта, нормализует давление и работу сердечной системы;
- очищает печень, кровь, кровеносные сосуды и укрепляет их стенки;
- устраняет боли в суставах;
- используется при профилактике рака и химиотерапии; при

- способствует улучшению мозгового и периферического кровообращения;
- снижает или устраняет нарушения жирового обмена;
- способствует рассасыванию жировиков и новообразований;
- оказывает эффективную помощь при заболеваниях органов пищеварения (эрозивно-язвенные поражения ЖКТ, гастрит, холецистит, колит, язва желудка и двенадцатиперстной кишки, гепатит, восстанавливается микрофлора кишечника);
- геморрой, свищи;
- снижает воспалительные процессы женских и мужских половых органов;
- применяется при варикозном расширении вен;
- детям при пониженной массе тела, плохом зрении, отстающим в развитии, страдающим нарушениями координации движений и при плохой обучаемости;
- кормящим матерям для улучшения лактации и беременным для полноценного внутриутробного развития ребенка, гипотрофии плода;
- для нормализации функций половых желез, потенции;
- благотворно воздействует при заболеваниях кожного покрова, ожогах, обморожениях, экземах, язвах, псориазе;
- является иммуностимулирующим и общеукрепляющим средством;

- повышает активность и физическую силу;
- для замедления процессов старения, повышения тонуса кожи и ее питания;
- стимулирует деятельность мышц, снижает ломоту, недомогание и усталость;
- насыщает ткани и органы кислородом, что ведет к «омолаживанию» организма;
- уменьшает интоксикацию организма, выводит соли тяжелых металлов;
- восстанавливает психику и нервную систему

- остеохондроз, радикулит, воспаление тройничного нерва;
- устраняет головокружение и головную боль, нормализует внутричерепное давление

пародонтите, пародонтозе, стоматите, гингивите; заболеваниях эндокринной системы, диабете и для нормализации уровня сахара в крови;

- способствует улучшению мозгового и периферического кровообращения;
- снижает или устраняет нарушения жирового обмена;
- способствует рассасыванию жировиков и новообразований;
- оказывает эффективную помощь при заболеваниях органов пищеварения (эрозивно-язвенные поражения ЖКТ, гастрит, холецистит, колит, язва желудка и двенадцатиперстной кишки, гепатит, восстанавливается микрофлора кишечника);
- геморрой, свищи;
- снижает воспалительные процессы женских и мужских половых органов;
- применяется при варикозном расширении вен;
- детям при пониженной массе тела, плохом зрении, отстающим в развитии, страдающим нарушениями координации движений и при плохой обучаемости;
- кормящим матерям для улучшения лактации и беременным для полноценного внутриутробного развития ребенка, гипотрофии плода;
- для нормализации функций половых желез, потенции;
- благотворно воздействует при заболеваниях кожного покрова, ожогах, обморожениях, экземах, язвах, псориазе;
- является иммуностимулирующим и общеукрепляющим средством;

- повышает активность и физическую силу;
- для замедления процессов старения, повышения тонуса кожи и ее питания;
- стимулирует деятельность мышц, снижает ломоту, недомогание и усталость;
- насыщает ткани и органы кислородом, что ведет к «омолаживанию» организма;
- уменьшает интоксикацию организма, выводит соли тяжелых металлов;
- восстанавливает психику и нервную систему

- остеохондроз, радикулит, воспаление тройничного нерва;
- устраняет головокружение и головную боль, нормализует внутричерепное давление

**Противопоказания:** индивидуальная непереносимость продукта. Рекомендации по применению находятся в упаковке. Курс применения от 1 до 3 месяцев. На 1 курс от 2 флаконов. Повторять курс применения не меньше 2 раз в год.

Цена флакона 430 рублей, скидка пенсионерам 50 рублей.

**Выставка-продажа состоится 21 января с 13.00 до 14.00 в театре «Буратино»**

Мы работаем от производителя данного продукта.

**Не является лекарственным препаратом. Перед применением внимательно ознакомьтесь с вкладышем и проконсультируйтесь с врачом.**

**НОВЫЕ ОКНА**

Окно за 3 дня

МОНТАЖ САЙДИНГА  
ОСТЕКЛЕНИЕ БАЛКОНОВ  
С ОТДЕЛКОЙ.  
ЖАЛЮЗИ, РОЛЛЕТЫ,  
ЛАМИНАТ, КАФЕЛЬ,  
ЭЛЕКТРОМОНТАЖ

EXPROF  
КВЕ  
REHAU

Ул. Чапаева, 3,  
т. 22-12-75.

**САНТЕХРАБОТЫ**

любой сложности

БЕСПЛАТНЫЙ ВЫЕЗД НА ДОМ

БЕСПЛАТНАЯ УСТАНОВКА ВОДОМЕРОВ

ПРИ ЗАМЕНЕ ВОДОПРОВОДА

ГАРАНТИЯ 4 ГОДА

НАША РАБОТА ЗАСТРАХОВАНА НА 1 МЛН. РУБ.

49-20-40, 49-20-50, 49-20-60

**ОКНА**

**БАЛКОНЫ**

**ОФИСНЫЕ**

**ПЕРЕГОРОДКИ**

**ВХОДНЫЕ**

**ГРУППЫ**

Профиль LG  
Фурнитура AUBI (Германия)

Магнитогорск, ул. Правды, 61/3, офис 6.  
Тел.: 21-45-14, 46-88-50, 46-88-60